

V ZNAMENJU ZVEZD, V SLUŽBI ZNANOSTI

Ko sem z diktafonom v torbi prišla na Matjažev dom v Polju, je brkljal po vrtu. Z vedrom ruše mi je prišel nasproti, si snel rokavice in mi podal roko. Dolgo se nisva videla in čisto naravno se mu je zdelo, da me objame. Da, tak je Matjaž, prijeten, topel, neposreden. Zalisci na robu ličnic ga delajo resnejšega. Pravi, da je njegova največja ljubezen narava, astrologija pa je njen del.

Kako se je začelo?

Začelo se je pri pripravi diplomske naloge na Fakulteti za gozdarstvo, kjer sem se srečal z astrologijo. Planetni cikli, planeti, znamenja, vse, kar sestavlja astrologijo, mi pomeni del naravoslovja. Prav skozi naravoslovje me je začelo zanimati, kakšno je nebo nad nami in kako odseva dogajanja na zemlji. In to je tudi tista prava astrologija, ki bolj kaže na stvari, kot pa jih definitivno postavlja. Astrologija ni ne manj, ne več kot druge vede, nima nikakršne magične vrednosti, ampak je le vrsta znanja, enakovredna vsem drugim vedam.

V Polju si ustanovil Astrološki inštitut. Kako ti je uspelo tukaj ustvariti nekaj novega, nekaj, kar je na meji priznane znanosti?

Vse je zraslo zelo spontano. Začelo se je z astrološkimi tečaji, na katerih se tečajniki spoznajo z osnovami astrologije, se naučijo izračunati rojstni horoskop in spoznajo osnovne poteze. Tečajniki spoznajo, da je vsak posameznik unikat, da vsak lahko živi svoje življenje in ga ustvarja, to pa je v življenju pravzaprav tudi največja vrednota. Spoznajo se tudi z omejitvami astrologije. Astrologija zmore veliko manj, kot včasih mislimo. Nanjo ljudje gledajo bodisi kot na magijo, ali pa kot na napovedovanje prihodnosti, a je le eden od modelov človeka, ki nekaj pove o njem, o njegovem življenju in o življenju družbe. V svojem delovanju je omejena. Začeli smo torej z začetnimi tečaji in ena izmed skupin je pokazala izreden interes in ni hotela prenehati. Imeli smo začetni tečaj, potem nadaljevalnega, nato še enega in pojavila se je potreba

po diplomskem študiju. Lani jeseni sem tako ustanovil Astrološki inštitut, kjer poleg mene predavajo še Viktor Gerkman in dva tuja, mednarodno priznana predavatelja Liz Greene in Charles Harvey. Študij sicer ni redni, ampak imamo predavanja v obliki celodnevni seminarjev ob sobotah v stavbi Slovenijalesa za Bežigradom, doma pa sem zgradil učilnico, kjer v večernih urah potekajo vaje. Ob koncu študija slušatelji napišejo diplomsko tezo, med študijem pa opravljajo izpite iz interpretacije horoskopov in drugih učnih predmetov. Diploma je mednarodno priznana, pri nas pa bodo morali diplomanti, trenutno je slušateljev 25, najprej pokazati uporabnost svojega znanja. Astrologija je namreč smiselna šele, ko se pokaže, da je za kaj koristna. Šele takrat, ko bo dobila svoje mesto v družbi, lahko pričakujemo, da bo postala enakovredna veda preostalim akademskim vedam. Slovenci smo narod, ki pokaže izredno zanimanje za nove stvari. Inovativnost v novodobnih premikih je naša velika prednost pred zahodom, ki je v teh rečeh tog.

Omenil si novodobne reči. Misliš, da je to povezano z novo dobo, dobo Vodnarja?

Doba Vodnarja je astronomsko dejstvo. Gre za precesijo pomladniške točke (presečišče nebesnega ekvatorja in ekliptike), ki se premika skozi ozvezdja in leži na prehodu iz ozvezdja Rib v ozvezdje Vodnarja. To astronomsko dejstvo je brez dvoma povezano tudi s kolektivno energijo človeštva, ki je na prehodu v novo dobo.

V katero smer se bo razvijala?

Hmm. Ta doba ni tako rožnata, kot si številni mislijo, nastopilo bo bratstvo in enakost... in podobno. To je lahko tudi zavajanje ljudi, saj bo tudi vodnarjeva doba imela svoje dobre in slabe strani. To je doba, v kateri postajajo zelo močne tehnologije, elektronika in znanost. Umikajo se elementi dobe Rib, kot so usmiljenje,



Matjaž Regovec, absolvent londonske Fakultete za astrološke vede in študent na Centru za astrološko psihologijo

sočutje, čustveno razumevanje med ljudmi. S prehodom v novo dobo obstaja nevarnost, da bi se preveč tehnologizirali, postali suho racionalni in preveč častili tehnične zadeve, s tem pa pozabili, da je v centru vsega še vedno človek. Zrel posameznik in razvit človek je še vedno najboljši zagotovilo, da bo družba napredovala. Brez skrbi za posameznika ni ničesar. Astrologija pa pri tem daje nekakšno perspektivo, kako posameznika lažje razumeti.

Je Polje v kakem trenutku odločilno vplivalo na tvoje življenje?

Zagotovo. Mislim, da bolj primerne kraja, kot je Polje, zame ni. To se mi zdi idealen položaj za moje delo. Imam dobre odnose s sosedi. Ljudje so, kljub temu, da živijo v bli-

žini velikega mesta, še vedno individualci. Ni jih posesala kolektivna evforija velikega mesta. Želel pa bi si več avtonomije, več funkcij v domačem kraju, da mi ne bi bilo treba hoditi v mesto. Tu sta že banka, pošta, lahko pa bi bilo še kaj drugega. Pomembno se mi zdi, kako ljudje uresničujejo svoje potrebe v domačem okolju. Mislim, da gre vse vtric procesa osamosvajanja Slovenije, ko smo oblikovali svoje narodne meje in se s tem na novo definirali kot narod. S tem je nastala potreba, da se znotraj teh meja vzpostavi nova struktura. Prav v tem vidim tudi celoten proces oblikovanja novih občin, v katerem deli velikih občin dobivajo svojo identiteto. Zdi se mi, da tudi naša občina pridobiva svojo identiteto. Proces drobljenja občin vidim pozitivno, saj omogoča večjo pestrost celotnega okolja in ljudem izražanje svoje volje. Z vzpostavitvijo manjših enot prostor drugače zaživi. Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil tudi Ljubi Novakovi, ravnateljici OŠ Polje, ki je pokazala izredno razumevanje za moje delo. Tečaji so namreč potekali v prostorih OŠ Polje. Šola mi tudi sicer veliko pomeni, saj sem z njo sodeloval že prej. Inštruiral sem problematične učence in včasih nadomeščal učitelje, tako da imam s pedagoškega področja kar precej izkušenj. Morda bi zase rekel, da sem prej pedagog kot astrolog. Torej sem pedagog, ki uporablja astrologijo v smislu spoznavanja sveta.

Matjaž je diplomirani inženir gozdarstva, vendar se je po diplomi posvetil astrologiji, absolviral študij na londonski Fakulteti za astrološke vede, še vedno pa študira na Centru za astrološko psihologijo, prav tako v Londonu. Eno leto in pol je v reviji Karma objavjal cikel člankov Šola astrologije, potem pa se je posvetil pripravi zbirke knjig Mala šola astrologije, pripravljiva pa se tudi na pisanje dela v angleškem jeziku za širši krog bralcev. Prvi knjigi z naslovom Sonce - kozmični oče, je spomladi letos sledila druga, Luna - kozmična mati. Tik pred izidom je tudi tretja, Merkur - kozmični sel, (sledil ji bo še Jupiter, nato pa še osem knjizic), ki jo bo predstavil v Cankarjevem domu. Tam bo imel 13. decembra ob 19. uri predavanje z diapozitivi Astrološka perspektiva na preročiščih v Delfih, ki jih je obiskal spomladi. Hkrati po vsej Sloveniji vodi tečajne astrologije in astrološke seminarje, lani pa je ustanovil tudi Astrološki inštitut Matjaža Regovca, kjer poteka tudi diplomski študij astrologije. To je zasebni izobraževalni zavod za področje astrologije in povezavo astrologije z drugimi vedami, kjer lahko študentje po triletnem študiju pokažejo profesionalno ravnen znanja.

V prvi knjižici iz zbirke Mala šola astrologije, ki jo je Matjaž Regovec izdal pri založbi Amalietti, ga založnik predstavlja takole: »Matjažev svet se je obrnil na glavo tistega decembrskega večera, ko si je kot študent privoščil potovanje po Keniji in je ležal pod zvezdami tropskega neba ob Indijskem oceanu. Takrat se mu je spontano pripetila močna duhovna izkušnja, ki ga je usmerila v resen in poglobljen študij astrologije.«

Knjiga je izšla decembra lani in takrat je založnik zapisal tudi to, da Matjaž pravi, da prave astrologije še ne pozna, ter da ga čaka še veliko dela. Predvsem za slednje bi lahko z gotovostjo rekli, da še kako drži.

Tanja Bricelj

DRUŠTVO ZA ZAMOLČANE GROBOVE IN STRANKE SLOVENSKE POMLADI

V časopisu »Naša skupnost« št. 7, z dne 27. sept. 1994 območna organizacija ZB in UNOV Lj. Moste-Polje podaja »stališča o muzejski zbirki na spominskem kompleksu Urh«.

Društvo za zamolčane grobove in stranke slovenske pomladi ne sprejema stališč in argumentov, ki jih ZB in UNOV navaja v članku, saj so enostranska in zavajajoča, nastopajo z argumenti izpred 45 let kot bi bili v najboljši dobi »samoupravnega socializma«, ko je bilo že vnaprej določeno kako mora biti.

Podpisniki te izjave priznavamo žrtve na Urhu in imamo pieteto do njih, ne priznavamo pa teže te muzejske zbirke, saj vemo, da je bila cinično postavljena prav v cerkvi in tako prikazana, da je vzbujala sovraštvo do vsega desnega nazora, zlasti pa cerkve. Kot taka je bila ozadje ideološkega boja proti cerkvi, ne pa prikaz realnosti, ki je na Sv. Urhu dokaj drugačna. Zakaj stroka, na katero se tako sklicujeta, na Sv. Urha ni uvrstila tistih, ki so bili julija 1945 pobiti od OZNE v Šentpavlu in nato skrivoma prineseni v tukajšnje gozdove, in ostalih, ki so bili najdeni in za katere po ohranitvi teles z gotovostjo lahko sklepamo, da so bili pobiti v času od maja do oktobra 1945. Tudi tiste, ki so bili partizani ali prisilno mobilizirani mladi in otroci z Lavrice in Rudnika pobiti 18. septembra 1943, ste enostavno pristeli k urhovskim žrtvam, ne pa k padlim v boju pod nesposobnim vodstvom komande (19 fantov padlo na dan 18. september 1943).

Izgovor, da je Sv. Urh zaščiten kompleks, je sarkazem brez primere: saj je oblast, ki je z nacionalizacijo (kraj) prišla do tega kompleksa, opravila prekvalifikacijo v muzejski kompleks in ga zakonsko zaščitila. Torej je kraj spremenila v legalno pravico samo nekaterih. Kar zadeva sporazum, ki naj bi ga podpisali v letih 1991/92 s tedanjim župnikom, patrom Vidom Jungom, pa tole:

Ta sporazum je bil podpisan v upanju, da se bodo vsi podpisniki zavzemali za čimprejšnjo vrnitev kompleksa prejšnjim lastnikom in s tem uredili tudi muzejsko zbirko. V resnici pa so ZB, ZLSD in LDS delali vse, da se to ne bi zgodilo, oziroma zavlačevali na vse mogoče načine. Izgovor, da so za vrnitev tega kompleksa, a le v zakonskih okvirih, pa je jasno pokazal status quo, ne pa resen pristop k dogovoru.

Tako samo ena stran ni bila pač obvezna držati se dogovora, saj ga tudi druga ni spoštovala. Navsezadnje pa so se dejstva od leta 1991/92 do danes popolnoma spremenila in to morajo podpisniki izjave z dne 27. septembra 1994 tudi upoštevati.

Izhajajoč iz sprememb, ki na novo vrednotijo tako delovanje NOB kot cerkve in tistih, ki so bili 45 let kruto preganjani, menimo, da bi bilo za spravo, za katero se zavzemajo tudi podpisniki te izjave, in za umiritev strasti koristnejše, da ne obujamo spomina z muzejem, temveč presežemo ideologijo Sv. Urha, ki naj postane spomenik sprave in molitve, ne pa ponovnega odpiranja ran.

Društvo za zamolčane grobove in stranke slovenske pomladi

ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV

Vsa naša društva v občinski zvezi, ki jih je 13, so izredno aktivna v vseh oblikah delovanja, od humanitarnih do rekreacijskih. Tokrat naj poudarimo uspehe na športno-rekreacijskem področju v tem letu, ki so jih dosegli balinarji, kegljavke in šahisti.

Na občinskem izbirnem tekmovanju so prva mesta zasedli balinarji iz Fužin, šahisti iz Polja in kegljavke iz Most. Na republiškem tekmovanju v balinanju na Jesenicah pa so fužinski tekmovalci zasedli II. mesto.

Na tekmovanju ljubljanske regije so v Tednu upokojencev balinarji prav tako zasedli drugo mesto, medtem ko so kegljavke osvojile prvo, šahisti pa sedmo mesto.

Ponosni smo na naše upokojenke in upokojence, ki so nas tako uspešno predstavili širšemu občinstvu in jim ob tem še enkrat prisrčno čestitamo!

Še posebno je bila za naše upokojence prijetna proslava Tedna upokojencev 22. septembra 1994 v Domu Španski borci, s kulturno zabavnim programom, kjer so bili - v polno zasedeni dvorani - izredno zadovoljni.

Ob tej priložnosti vabimo še vse nevlčanljene upokojence naše občine, naj se vključijo v naše društvene vrste. Za vsakega se bo med nami našlo kaj zanimivega - od izletov, športa itd., za ženske pa tudi v krožku za ročna dela.

Pridite v naša upokojenska društva, ne bo vam žal.

Predsednik ZDU Ljub. Moste-Polje: Ciril Traven

Zlato medaljo za medico

To visoko priznanje si je letos na vinskem sejmu v Ljubljani pridobil mladi bizoviški čebelar David Ferle. S čebelarstvom in predelavo medu se poklicno ukvarja že tri leta. Poleg pridobivanja medu se ukvarja še z izdelavo sveč, ima propolis, poizkuša narediti medeno vino, prav posebno skrb pa posveča medici, za katero je dobil tudi tako visoko priznanje.

David Ferle se s svojimi proizvodi pojavlja na številnih sejmih in povsod zbudi zanimanje, saj ima izredno lepo oblikovane in poslikane steklenice za medico, ki so vse unikatne in za to lahko tudi izredno lepo darilo. Zato je moč njegove proizvode najti v kakovostnih trgovinah, pa tudi v brezcarinskih prodajalnah, kjer jih najdemo pod blagovno znamko Fermedica. Predvsem se posveča kakovosti, saj le ta je tista, ki na trgu nekaj velja. Ve, da je slovenski trg zelo konkurenčen, zato se obrača tudi na zunanjege v želji, da bi uspel tudi tam, kljub veliki ponudbi, ki jo pozna evropski trg.

E. S.

DUŠIMO SE V PROMETU

Število osebnih avtomobilov raste, ulice in ceste pa ostajajo enake, te ob vsaki prenovi ali zaporu postanejo še bolj obremenjene in neznosne. Mi to najbolj občutimo na Zaloški, Šmartinski in Kajuhovi ulici. K prometni zatranosti v naši občini veliko prispevata tudi nakupovalni center BTC in tudi industrijska cona.

Mestni sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, ki mu naš izvršni svet pripisuje del krivde za nevdružne raz-

mere v prometu, je namenil 20 milijonov tolarjev za raziskavo prometa v Ljubljani.

Pravijo, da bo končana in rezultati znani do konca leta. Na podlagi rezultatov bodo predlagali nov model prometne ureditve v Ljubljani. Za našo občino že dolgo vemo, da bo razbremenitev sedanjih prometnic mogoča šele po zgraditvi severne obvoznice in vzhodne avtoceste. Do takrat pa bo potrebno še veliko potrpljenja.



Na primestnem območju (na fotografiji) so ceste prometno manj obremenjene, vendar zaradi slabše opremljenosti, gradbenih del, kmetijske mehanizacije, megle in slabše razsvetljenosti silno nevarne še zlasti v jesenskem in zimskem obdobju. Če ima cesta vsaj na eni strani pločnik za pešce, je to za kraj razkošje, ki prihrani strah in marsikatero življenje. Na sliki je Sostrška cesta v KS Zadvor z novim pločnikom in zadnjimi deli po obnovi vodovoda.

S. G.